

18.157-2/2024.

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**  
**Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének**  
**2024. október 8-án megtartott alakuló üléséről**

**Jelen vannak:** Szemereyné Pataki Klaudia polgármester,  
Dobos József, Engert Jakabné, Dr. Fekete Gábor, Gál Zsombor,  
Gyuris Dávid, Hódi Zsuzsanna, Jánosi István, Király József,  
Kopping Rita, Kordik Szabolcs, Laczkó-Zsámboki Angéla,  
Lévai Jánosné, Leviczky Cirill, Nemcsik Mátyás, Dr. Papp Zoltán,  
Pászti András, Sipos László, Dr. Siposné Bodrozsán Alexandra,  
Szamler László, valamint Dr. Tóth Szilárd képviselők **(21 fő)**

**Jelen vannak továbbá:** Bán János és Gaál József alpolgármester jelöltek,  
Dr. Temesvári Péter jegyző, valamint  
további meghívottak a jelenléti ív szerint.

**Távol van:** Dr. Homoki Tamás alpolgármester jelölt

**Szemereyné Pataki Klaudia:**

Tisztelettel köszöntök mindenkit a 2024-2029. évi önkormányzati ciklus alakuló ülésén. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes; a 21 fős képviselőtestületből az ülés kezdetén 21 fő van jelen.

A napirend kapcsán az alábbi módosításra teszek javaslatot:  
Az eskütelekre vonatkozóan a 9. és a 10. napirendi pontok sorrendjét javaslom megcserélni. Így először a polgármesteri, majd a képviselői eskütelekre kerülne sor.  
Megállapítom, hogy további módosító javaslat nincs.

Ki ért egyet az ülés módosított napirendjével?

**(Határozathozatalkor a képviselő-testület 21 tagja tartózkodott az üléssteremben.)**

A szavazás után megállapítom, hogy a közgyűlés 21 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az ülés napirendjét a következő határozattal:

**Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**152/2024. (X.8.) határozata**  
**Az ülés napirendje**

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2024. október 8-ai alakuló ülés meghívóját a meghívó szerint fogadja el az alábbi módosítással:

- a meghívón szereplő 9. napirendi pontot 10. napirendi pontként, a 10. napirendi pontot 9. napirendi pontként tárgyalja.

**A határozatról értesülnek:**

- 1.) Tisztségviselők
- 2.) Állandó bizottságok elnökei

**EZT KÖVETŐEN AZ ÜLÉS NAPIRENDJE AZ ALÁBBI:**

1. A közgyűlés és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendelet megalkotása

**Az 1. napirendi pont előterjesztője:** Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

\*\*\*

(szünet)

\*\*\*

2. A polgármester programjának ismertetése
3. Az alpolgármesterek megválasztása

**A 3. napirendi pont előterjesztője:** Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

4. Szemereyné Pataki Klaudia polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása

**A 4. napirendi pont előterjesztője:** Dr. Temesvári Péter jegyző

5. Alpolgármesterek illetményének, tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása
6. Javaslat leköszönő főállású alpolgármesterek végkielégítésének kiegészítésére

**Az 5-6. napirendi pont előterjesztője:** Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

**ZÁRT ÜLÉS**

7. A közgyűlés állandó bizottságai tagjainak, valamint a tanácsnokoknak a megválasztása

**A 7. napirendi pont előterjesztője:** Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

\*\*\*

## **Szünetet követően 16.00 órától ünnepi ülés**

8. A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről
9. A polgármester eskütétele (10.)
10. A képviselők eskütétele (9.)
11. Az alpolgármesterek eskütétele
12. A bizottságok nem képviselő tagjainak eskütétele

\* \* \*

### **1.) NAPIRENDI PONT**

#### **A közgyűlés és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendelet megalkotása**

**Előterjesztő:** Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

(A polgármester 17.214-1/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

#### **Szemereyné Pataki Klaudia:**

Az elmúlt időszakokban módosítottuk, kiegészítettük a szervezeti és működési szabályzatot (a továbbiakban: SZMSZ) és több ciklus óta új SZMSZ-t nem hoztunk létre. Most alapjaiban építettünk fel egyeztetések által egy új SZMSZ-t, hiszen az elmúlt ciklusok alatt nagyon sok változás következett be mind az önkormányzati törvény, mind pedig az önkormányzat működését befolyásoló rendeletek tekintetében. Ennek megfelelően egy átlátható, új szervezeti és működési szabályzat tervezetet készítettünk el.

#### **Kopping Rita:**

A Szövetség a Hírös Városért frakció számára elsődleges feladat és cél, hogy Kecskemét város tovább fejlődjön. A képviselői munkánkat mindig a város érdekében végeztük és új frakciónk is eszerint fog tenni. Az újonnan alakult közgyűlés rendszerint aktualizálja a helyi szervezeti és működési szabályzatot, ami a magyar önkormányzati törvény mellett keretet ad munkánknak.

A Szövetség a Hírös Városért frakció képviselői alaposan áttanulmányozták a régi és a tervezett új szervezeti és működési szabályzatot, melynek alapján számos észrevételt és új javaslatot nyújtottunk be. Erről több fordulóban egyeztetett a két frakció vezetése.

A képviselői munka egyik fontos része a közgyűlés. A közgyűlésen tudunk nyilvánosan megszólalni a helyi ügyekben. A napirend előtti hozzászólás a képviselői demokrácia egyik alappillére. A 2014-2019. évi ciklusban bármelyik képviselő hozzászólhatott három percben napirend előtt. 2019-2024. között már csak minden frakcióból egy képviselő tehetett meg. Ma, 34 évvel a rendszerváltás után eljutottunk oda, hogy az előttünk lévő tervezet elveszi ezt a lehetőséget tőlünk.

Kikerül az SZMSZ-ből ez a lehetőség. Ez azt jelenti számunkra, hogy alapvetően csorbulnak a képviselői jogaink. Frakciónk ezt nem tudja elfogadni, és megtaláljuk a módját annak, hogy a hangunk eljusson Kecskemét polgáraihoz.

Kiemelném továbbá, hogy számos javaslatunk és módosításunk bekerült az új SZMSZ tervezetébe. Ilyen például a választási programunk egyik fontos pontja, a közmeghallgatás korábbi rendjének visszaállítása. Így ismét két alkalom lesz a kecskeméti polgároknak észrevételeiket, javaslataikat előadni, amely bővült az online hozzászólási lehetőséggel, amit már a legutóbbi közmeghallgatáson is alkalmazott a hivatal. További kedvező változás, hogy a hozzászólást elegendő lesz előzetesen legkésőbb három nappal jelezni írásban a jegyző felé. Itt szeretnénk megköszönni a hivatal minden munkatársának, hogy segítik ezt a munkánkat is.

Az SZMSZ az alapja a képviselői munkának. Előfordul, hogy nem mindig azzal a tartalommal, amivel mi szeretnénk, de ennek ellenére a munkánkat a szervezeti és működési szabályzatnak megfelelően, a legjobb tudásunk szerint fogjuk végezni.

### **Leviczky Cirill:**

Valóban így történt, a közgyűlés alakuló ülése előtt a két frakció egyeztetett egymással polgármester asszony vezetésével, a hivatal támogatásával. Az SZMSZ-be nem újabb módosításokat tettünk bele, hanem egy új SZMSZ fogalmazódott meg, amely a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényre (a továbbiakban: Mötv.) alapul. Azokat a jogszabályi helyeket, melyeket az Mötv. pontosan kimond, nem emeltük be az SZMSZ-be, tehát a kettőt együtt kell olvasni. Az volt az alapelv, hogy minél egyszerűbb, rövidebb és érthetőbb legyen a szervezeti és működési szabályzat. Minden képviselőnek egyébként javaslom, hogy olvassa át többször, hiszen nagyon sokszor elő szokott fordulni olyan eset, amikor abból keletkezik a vita, hogy a képviselők nem ismerik az SZMSZ-t.

Valóban kikerült az SZMSZ-tervezetből a napirend előtti hozzászólás lehetősége, ennek a filozófiája pedig az volt, hogy a közgyűlésen mi dolgozni szeretnénk. Azt szeretnénk, hogy a közgyűléseknek a valódi munka része olyan hangnemben, munkamederben történjen, ami méltó Kecskemét megyei jogú városhoz, a korábbi hagyományainkhoz. Amikor elvégeztük a munkát, akkor minden képviselőnek lehetősége lesz napirend után elmondani a gondolatait. Szeretnénk, hogyha a kecskeméti közgyűlés a kecskeméti ügyekkel foglalkozna és nem kevernének ide országos politikai ügyeket. A munkára koncentráljunk, ne feszítsük túl a húrt, normálisan tárgyaljunk a napirendi pontokról, és amikor az érdemi munkát elvégeztük, akkor a végén lehet napirend utáni hozzászólásokat tenni. Azt gondolom, hogy az ellenzéki frakció által tett javaslatok közül polgármester asszony nagyon sokat befogadott éppen annak érdekében, hogy látszódjon, hogy a mi részünkről együttműködési szándék fogalmazódik meg.

Kérem a közgyűlést, hogy fogadja el a beterjesztett szervezeti és működési szabályzatot.

### **Szemereyné Pataki Klaudia:**

Köszönöm a hozzászólásokat. Annyival egészíteném ki, hogy miután kipostázásra került az SZMSZ, lehetőséget biztosítottam nemcsak a frakcióvezetőknek, hanem minden megválasztott képviselőnek, hogy személyesen is megtegyék észrevételüket.

Ez meg is történt a hétfői nap folyamán és ezért szeretném kérni, hogy vegyék figyelembe az előterjesztői módosításban leírtakat is, amely írásban kiosztásra került. Ezek szintén olyan észrevételek, melyeket a képviselői egyeztetéseken lefolytattunk az SZMSZ pontosítására és szövegezésére vonatkozóan.

A rendelet hatályba lépésére úgy teszek javaslatot, hogy a szavazást követően azonnal megtörténik a rendelet kihirdetése. A rendeletnek a hirdetőtáblára történő kifüggesztés időpontja lesz a hatályba lépés időpontja, melyet a kifüggesztést követően hirdetünk majd ki. Ezért kell majd egy rövid szünetet elrendelni a rendelet-tervezet elfogadása után, hogy tudjuk folytatni az elfogadott SZMSZ alapján a közgyűlési munkánkat.

Megállapítom, hogy az előterjesztéshez több kérdés, hozzászólás nincs, további módosító javaslat nem hangzott el.

Ki ért egyet a módosított rendelet-tervezettel?

**(Rendeletalkotáskor a képviselő-testület 21 tagja tartózkodott az üléssteremben.)**

Szavazás után a közgyűlés 18 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 3 tartózkodással megalkotta **Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 13/2024. (X.8.) önkormányzati rendeletét a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról**, amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

\* \* \*

**Szemereyné Pataki Klaudia:**

Öt perc szünetet rendelék el, hogy kihirdessük az elfogadott szervezeti és működési szabályzatot.

- Szünet -

**Szemereyné Pataki Klaudia:**

Tájékoztatom a képviselőket, hogy az SZMSZ 14 óra 17 perckor hatályba lépett. Az SZMSZ-ben foglalt rendelkezések figyelembevételével képviselőcsoport alakítását szeretne-e valaki bejelenteni?

**Király József:**

Bejelentem, hogy 5 képviselővel megalakítottuk a Szövetség a Hírös Városért frakciót. Frakcióvezetőnek engem választottak meg, frakcióvezető-helyettes Dr. Siposné Bodrozsán Alexandra képviselő, a tagok pedig Kopping Rita, Dr. Tóth Szilárd és Gyuris Dávid képviselők.

Hisszük, hogy egy közösség, egy város csak akkor gyarapodhat és válhat hosszú távon versenyképpé, ha túllép az egyéni, valamint pártérdekeken és a lehető legnagyobb mértékben összefog a település polgáraival és közösen dolgozik azon, hogy együtt gyarapítsák a várost. A Szövetség a Hírös Városért frakció képviselői éppen ezért fontosnak tartják az olyan értékeket, mint az igazság érvényesítése, az összetartozás, a szolidaritás erősítése, az emberi méltóság védelme, a kihívott szabadságunk és demokratikus értékeink őrzése, melyekre az utóbbi időben egyre nagyobb szükség van. Az elkövetkezendő öt évben ennek szellemében munkálkodunk

választási programunk szerint. Frakciónk továbbra is kritikusan, de problémamegoldóan kíván dolgozni. Ezután is kiállunk a tiszta közéletért, az átlátható városi gazdálkodásért a választóink érdekében, ahogy szlogenünk is mondta: Kecskemét a Tiéd! Őszintén reméljük, hogy ezen szándékunk meghallgatásra talál a városvezető kormánypárt részéről és hozzánk hasonlóan ők is a konstruktív és korrekt együttműködésben látják városunk jövőjét a kecskeméti polgárok megalapozására. Végezetül a frakciónk nevében kívánok jó munkát, erőt, bátorságot és kitartást a képviselő-testületnek és a jelen lévő kollégáknak.

### **Leviczky Cirill:**

A Fidesz-KDNP jelölőszervezet által jelölt képviselőjelöltekből megválasztott képviselők megalakították a Fidesz-KDNP képviselőcsoportot 13 fővel. Frakcióvezetőnek engem választottak meg, frakcióvezető-helyettesek: Dr. Fekete Gábor, Nemcsik Mátyás és Laczkó-Zsámboki Angéla képviselők.

Annak tudatában indulunk ennek a munkának, hogy a felelősség a többséget terheli, melynek terhét és felelősségét szeretnénk vállalni. A frakció nevében minden megválasztott képviselőnek, leendő tisztségviselőnek és bizottsági tagnak jó munkát kívánok. Kívánom, hogy a közjóért és a város fejlődéséért tudjunk együtt dolgozni. Ne vonjuk kétségbe azt, hogy a másik fél a jobbitó szándék megfogalmazásával mondja el a gondolatait és próbáljuk meg tiszteletben tartani egymás emberi méltóságát. A Fidesz-KDNP frakció ennek szellemében fog dolgozni, de amennyiben azt látjuk, hogy valamely képviselő nem ennek szellemében dolgozik, akkor mi is ennek fényében fogunk a jövőben dolgozni.

Köszönöm még egyszer a kecskeméti választópolgároknak, hogy ezt a testületet küldte a közgyűlésbe és mindenkinek, aki közreműködött a választás lebonyolításában. Ahogy Kecskemét város jelmondata mondja: Sem magasság, sem mélység nem rettent!

### **Szemereyné Pataki Klaudia:**

Az elhangzottak alapján két frakcióvezető jelentette be frakció alakítását, így a jövőben az SZMSZ-ben foglalt lehetőségekkel is fog tudni élni mindkét frakció.

\* \* \*

## **2.) NAPIRENDI PONT**

### **A polgármester programjának ismertetése**

### **Szemereyné Pataki Klaudia:**

Megtiszteltetés számomra, hogy Önökkel együtt ma megnyithatom az új önkormányzati ciklust, ami lehetőséget ad nekünk arra, hogy tovább szolgáljuk Kecskemét érdekeit. A tervezésnél, a célok meghatározásánál nem hagyhatjuk figyelmen kívül, hogy a változás évtizedét éljük. Nincs olyan nap, amikor ne kellene újra tervezni, vagy változtatni. Tudomásul kell vennünk, hogy egy ipari forradalom szereplői vagyunk, ami húzza magával a társadalmi és kulturális forradalmat is. Egyre nagyobb teret hódít az életünkben a technológia, a mesterséges intelligencia, amit, ha okosan kezelünk, akkor a hasznunkra is válhat. Nem feledkezhetünk meg a mindezt

megalkotó emberről, sőt az érzelmi intelligenciáról sem. A digitalizáció segíti a mindennapjainkat, de az emberi tudás és a homoki ember szorgalma, munkabírása nem mérhető máshoz. Fontos, hogy ebben a változó világban külön figyelmet fordítsunk a fiatalabb generációkra, hiszen alapvetően nekik építjük a várost. Nekik adjuk tovább azt a tudást, tapasztalatot, munkát, amelyet a mindennapi életünk során befektetünk és teremtünk. Segítsük, támogassuk őket, hogy rátaláljanak a helyes útra, az egyensúlyra a technikai lehetőségek felhasználása és az emberi kapcsolatok fontossága szempontjából!

Sokszor és sokan kérdezik tőlem: Hogyan lehetett Kecskemét az egyik legsikeresebb magyar város? Hogyan érhattünk el tartós sikereket, miközben mások csak rövid fellángolásokat élnek meg? A válaszom mindig az, hogy két fő tényező különböztet meg minket kecskemétiéket másoktól: az összefogás és a hosszú távú gondolkodás. Amikor nagy horderejű, az életünket befolyásoló döntésekről van szó, városunk közössége képes többségében egy irányba húzni, függetlenül attól, hogy milyen különbözőek is lehetnek a nézeteink. Ez ad Kecskemétnek egy egyedi és nagy erejű kohéziót. Másrészt, mi itt Kecskeméten nem kapkodunk. Szeretjük átgondolni és alaposan megvitatni a döntéseinket, képesek vagyunk kompromisszumot kötni, mert nemcsak a holnapnak, hanem a holnaputának is dolgozunk. Ezért tudunk kiemelkedni és olyan eredményeket elérni, amelyek méltán teszik Kecskemétet a hazai városok élvonalába.

Nagyon sok fontos dolgot valósítottunk meg az elmúlt öt évben:

Itt van ez a gyönyörű épület, a Városháza, amely kitarja kapuit nemcsak a hivatal ügyfélforgalma számára, hanem a teljes város, az ország és Európa számára is. Nagyon sok értékes munka teremtődött ebben az épületben úgy, hogy az egész város közössége összefogott. Vagy gondolhatunk arra, hogy milyen mértékben bővült az elmúlt években a felsőoktatás, az egyetemi képzések száma és választási lehetősége a városunkban. Több tízezer embernek biztosítja környezetkímélő módon az otthon melegét a biomassza fűtőmű megépítése. Említhetnénk azt is, hogy a város a többi városhoz képest egy sokkal nagyobb tempót diktált az utak építésében. Az is fontos volt számunkra, hogy minél több városrészben közösségi házat építsünk, szemben a digitalizáció térhódításával.

Van tehát mire büszkének lennünk! Ráadásul az eddigi közös munkának hála, városunk nem a nulláról indul neki a következő 5 évnek; a széthúzásról, a zűrzavarról és a káoszról sok mindent el tudunk mondani más városokban. Az is biztos, hogy nem lesz könnyű az előttünk álló időszak. Kihívásból eddig is volt elég, a java pedig még csak most jön. Minket is szorít a hanyatló európai gazdaság, mi is érzékeljük a világban dúló háborúkat, de ami országunkat, városunkat és a képviselői munkánkat leginkább érinti, az az önkormányzati feladatrendszer folyamatos változása. Lassan nem sok döntési kompetenciánk marad itt az épület falain belül, de ez nem tántorít el bennünket, hiszen annál nagyobb kihívás, hogy mégis tudjuk az érdekeinket képviselni. Ehhez az kell, hogy legalább mi kecskemétiéik az otthonunk, a családuknak védelme érdekében megegyezzünk és erős szövetséget alkotva kitartóak legyünk a következő években. Az építkezés - bármennyire is kiszámíthatatlan most minden - Kecskeméten nem állhat meg. Ígéretet teszek arra, hogy folytatunk mindent, amit elkezdtünk.

Három kulcsfontosságú területet szeretnék ma fókuszba helyezni, ezek határozzák meg a közös munkánkat.

Hangsúlyt kell kapjon továbbra is a munkahelyteremtés mellett a megélhetés biztonsága, a nyugodt, békés városi biztonságérzet, amelyre méltán büszkék vagyunk. A közbiztonságot és a környezetünket minden szempontból meg kell erősíteni egy közös értékteremtés mentén. A legfontosabb feladatunk az, hogy a kecskeméti családok megélhetését biztosítsuk. A gazdasági helyzet világszerte kihívásokkal teli, de mi itt Kecskeméten tudatosan készülünk arra, hogy ezekkel szembenézzünk. Az előttünk álló öt évben arra kell törekednünk, hogy megőrizzük a munkahelyeket és a bérek tovább emelkedjenek, támogassuk a helyi vállalkozásokat és olyan gazdasági környezetet alakítsunk ki, amely stabil alapot nyújt minden kecskeméti polgár számára. Az első lépés ezen az úton a helyi gazdaság további erősítése. Meg kell erősíteni az egyensúlyt és a harmóniát a kis- és középvállalkozások, valamint az ide érkező nagyberuházások között. Továbbra is ösztönözni kell a világgazdaságba való beágyazódásunkat, de ezt is a közös építkezésre kell újra alapra helyezni. Célunk tehát az, hogy Kecskemét gazdasága sokoldalú legyen és ebből kifolyólag kapja meg azt az ellenállóképességet, ami a város stabilitását és gazdasági erejét adja.

Ide kapcsolódik a képzés és az oktatás fejlesztése is. A fiatalok jövője nemcsak az ő egyéni boldogulásuk miatt fontos, hanem a város jövője szempontjából is. Az elmúlt évek erőfeszítései jó alapot adnak. Erősek a város középiskolái és most már egyre jobban elmondhatjuk azt is, hogy a Neumann János Egyetem és az itt működő egyetemek képzési területe és oktatási kínálata egyre népszerűbb a fiatalok körében. Képes arra, hogy versenyképes tudást kínáljon, hogy itt tartsa, sőt ide vonzza a fiatalokat. A gazdaság támogatásával pedig a fiataljaink ebben a városban találják meg a boldogulást. Ennek érdekében folytatjuk az intézményeink korszerűsítését, minden tőlünk telhetőt megteszünk azért, hogy a pedagógusoknak és a diákoknak mindaz fizikailag is rendelkezésre álljon, ami a munkájuk feltételeihez rendkívül szükséges.

A közlekedés kérdése egy mai nagyvárosban, ahova most már Kecskemét tartozik, egy megkerülhetetlen kérdés. Az iskolába, a munkahelyre be kell jutni épségben, egészségben és időben. A közösségi közlekedés ezért Kecskeméten megfizethető lett az elmúlt években és a rendszer továbbfejlesztése a cél. Erre minden lehetőségünk megvan, hiszen az elmúlt évek egyik legnagyobb és leginkább előremutató döntése az volt, hogy saját kezünkbe vettük a közlekedési logisztikát. A buszflotta átlagéletkora 5,9 év. Ezzel az országban a harmadik legfiatalabb járműállomány áll a kecskeméti közlekedés szolgálatában, de mi ezen az előkelő helyezésem is javítani akarunk. A tervek szerint 2025-től folyamatosan tovább fiatalítunk és a környezetvédelem által is kiemelt fontosságú hidrogén üzemanyagcellás autóbuszok beszerzésébe kezdünk.

Nem mehetünk el szó nélkül amellett sem, hogy az úthálózatunk fejlesztése az elmúlt évtizedekben nem sok változáson ment keresztül. Ránk marad a feladat, hogy az időközben összeszedett lemaradást ledolgozzuk és ezt az elmúlt években egyre nagyobb léptékben el is kezdtük, hiszen a munka javában folyik. Csak az elmúlt öt évben 45 út és csomópont épült meg, vagy esett át felújításon. Ezek elsősorban a külső városrészek és az ipari területek elérhetőségét tették könnyebbé. A teljesség igénye nélkül: elkészült az Izsáki út, a 44-es út bevezető szakasza és jól áll a 441-es út megújítása is. Hetényegyházáról már könnyen elérhető az autópálya és a belváros is, a királyok útja pedig tovább bővült a Károly Róbert körút újabb ütemének megépítésével.

A munka azonban nem állhat meg, legyen bármilyen nehéz is a helyzet. A nagy gyűjtőutak után most a belső városmagra koncentrálnunk, a kiskörút megújítása lesz az egyik komoly feladat, de megkezdjük és folytatjuk azt a nagyívű útépítési programot is, amelyet az elmúlt években érezhetnek a kecskemétiak.



Végül, de nem utolsó sorban biztosítani fogjuk, hogy városunk élete rendben menjen a mindennapokban. Ehhez egy modern városüzemeltetési rendszer kell, a megfelelő eszközökön túl egy modern szervezettel és világos munkatervvel, ami szem előtt tartja a környezet megóvásának fontosságát. Ez a szelektív hulladékgyűjtéstől a modern hulladék-válogatómű megépítéséig, a korábban megkezdett fásítási program folytatásától a napenergia hasznosításáig számos elemet tartalmaz azért, hogy otthon érezzük magunkat szeretett városunkban.

A megélhetés biztonsága azonban sokkal több, mint gazdasági kérdés. Ez egy fontos társadalmi kérdés, melybe beletartozik annak a szemléletmódnak és az abból kinövő gondolkodásmódnak a védelme, ami Kecskemétet városból élő, összetartó közösséggé tette és teszi most is a mindennapokban. Nekünk nem lehet fontosabb feladatunk annál, minthogy ezeket a közösségeket megtartsuk, megerősítsük, illetve segítsük, hogy újabbak szülessenek. Kecskemétnek nemcsak az erősödése, hanem egyenesen a túlélése a cél. Jövőképünk egyik fontos célkitűzése biztosítani a minőségi szolgáltatásokat, gondoskodni a kecskemétiokről, különösen az idősekről, a fogyatékkal élőkéről, a családokról és a gyerekekről, valamint a fiatalokról egyaránt.

Továbbra is kiemelt feladatunk, hogy az egészségügyi és szociális ellátás minél magasabb színvonalon biztosítsa a szolgáltatásokat. Az egészségügyi alapellátás fejlesztése mellett új szolgáltatások bővítése jelenik meg a prevenciós programokon és a szűrővizsgálatok megszervezésén keresztül annak érdekében, hogy támogassa az ép lélekben egészséges testet.

Gyermekintézményeink fejlesztése is fontos. Az infrastruktúrát tovább korszerűsítjük, legyen szó beruházásokról, szakmai programok frissítéséről, vagy a támogatások újrágondolásáról, hatékonyabbá tételéről.

Városunk jövője szempontjából stratégiai kérdés, hogy mit tudunk nyújtani a fiataloknak, különösen a karriert kezdő, családalapítás előtt álló fiataloknak. Annak érdekében, hogy jó válaszaink legyenek az őket foglalkoztató kérdésekre egy új ifjúsági koncepciót kell kidolgozni, ami egyszerre foglalkozik majd a tehetséggondozás, a minőségi, tartalmas kikapcsolódás témakörökkel és az otthonteremtéssel is. Szociális hálónk erős és szétszakíthatatlan. Ezt a következő időszakban még sűrűbbre, szorosabbra fogjuk fűzni, hogy ne csak megtartsa, hanem a kitörés lehetőségét is megteremtse. Kecskemét úgy teljes, ha mindenki aktívan jelen tud lenni az életében a legkisebbektől a legidősebbekig. Ezért ahogy eddig, úgy a jövőben is mindent megteszünk az idősekért, a szépkorúakért, legyen szó egészségügyi és szociális ellátásról, közösségi programokról, vagy képzésükről, egészségvédelmükről. Nélkülük elképzelhetetlen nemcsak a ma, hanem a holnap Kecskemétje is.

Összefoglalva: maradunk azon az úton, ami Kecskemétet nemcsak sikeres várossá tette, hanem egy összetartó és büszke közösséggé. Ennél jobb választásunk nem lehet ezekben a változó időkben.

Fontos megemlíteni, hogy stratégiai fontosságú terület a közbiztonság is. Kecskemét mindig is egy békés és nyugodt hely volt, sokszor mondtuk azt, hogy a béke szigete. Ezt az örökséget meg kell védenünk. Eddig is tettünk már fontos lépéseket a rendőrség és a közterület-felügyelet fejlesztése terén, de tovább kell erősítenünk ezeket a kezdeményezéseket. Terveim között szerepel, hogy életre hívjuk a városőrséget a mesterséges intelligencia felhasználásával és olyan tettekre számítunk, akik az egész közösség biztonságáért dolgoznak önzetlenül. Az országosan páratlan

térfigyelő kamerarendszer hálózatunk további fejlesztése minden kecskeméti biztonságérzetét növeli. A biztonság azonban nem csupán a bűnüldözés kérdése, hanem egy összetett társadalmi probléma, amely szoros együttműködést igényel a hatóságok, a civil szervezetek és a lakosság között. Szerencsések vagyunk, mert kiváló az együttműködés mind a rendőrséggel, mind a közterület-felügyelettel, a polgárőrséggel, a védőszervezetekkel, a civil szervezetekkel, a katasztrófavédelem munkatársaival, hiszen mindenki azért dolgozik, hogy Kecskemét lakosainak a biztonságérzetét növelje.

Kecskeméten az ország legmodernebb tűzoltó laktanyáját vették birtokba a tűzoltóink és a katasztrófavédelemben érintett munkatársaink. Korszerű technikai eszközökkel segítjük évről évre a lánglovagok munkáját.

Kecskemét számomra több mint egy város, egy élő lélegző közösség, amelynek lelke van. Amíg a hit megvan, amíg a közös lélek erős, addig városunkat nem érheti baj, Kecskemét épül és erősödik. Ebben az erősödésben, lélekápolásában jelentős szerepet kap a gazdasági stabilitás mellett a kulturális terület is.

A kultúra fejlesztése, kulturális értékeink, hungarikumaink őrzése, védelme komoly feladatunk, nagyon sok kihívás előtt állunk és egységes döntéseknek kell születnie a következő években annak érdekében, hogy egy harmonikus városi élethez járuljon hozzá Kecskemét kulturális élete.

A jövőben kiemelt szerepet kell kapnia a fenntarthatóságnak is. Legyen szó környezetünk védelméről, közösségeinkről, értékeinkről, vagy éppen a városrészeink építéséről. A klímaváltozás mellett nem mehetünk el védelmi intézkedések nélkül. Nem várhatunk másokra, csakis magunkra számíthatunk. Kecskemétnek példát kell mutatnia abban, hogy lehet egyszerre fejlődni és megőrizni az értékeinket. Az a jó hír, hogy a homoki ember ezzel teljesen tisztában van.

A változó világban a társadalmunk is formálódik: felborult az idősebbek tiszteletére épülő rend. Az információtechnológia fejlődése összenyomta a világot. Az „én” egyre nagyobb szerepet követelt magának, a közösség pedig háttérbe szorult. Az internet erre csak ráerősít. Megjelenik sok esetben a magányosság érzése, amelynek a legveszélyeztetettebbjei a fiatalok és az idősek. Ha nem tudjuk megtanítani őket és erőt, támogatást adni nekik, akkor bajba kerülhetnek. Ezért fontos, hogy képviselőként, városvezetőként azért tesszük le ma az esküt, hogy építsük a kecskeméti közösségeinket elfogadással, nyitottsággal, megértéssel, szívvvel és lélekkel. Kecskemét ereje mi vagyunk, akik itt élünk. A közösségi összefogás mindig is erős volt ebben a városban, erre az erőre kell építenünk. Ez az erő ad hitet mindannyiunknak. Hitet a nehéz helyzetek átvészeléséhez és a jövő jobbá tételéhez. Együtt bármire képesek vagyunk és ezt nemcsak az eszünkkel, hanem a szívünkkel is tudnunk kell.

Az előttünk álló öt év tele lesz kihívásokkal, de tele van lehetőségekkel is. Hiszem, hogy közös erővel, egységben képesek leszünk egy olyan várost építeni, amely nemcsak gazdaságilag erős és biztonságos, hanem otthonos és jövőbe mutató. Olyan várost, ahol mindenki megtalálja a boldogulását és ahol minden kecskeméti büszkén mondhatja: „Ez az én városom.” Dolgozzunk együtt egy szebb jövőért, mert minket: „Sem magasság, sem mélység nem rettent”! Köszönöm megtisztelő figyelmüket.

*(A képviselők tapsolnak.)*

\* \* \*

### **3.) NAPIRENDI PONT**

#### **Az alpolgármesterek megválasztása**

**Előterjesztő:** Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

(A polgármester 17.103-1/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

#### **Szemereyné Pataki Klaudia:**

Megpróbáltam a mondandómat a polgármesteri beszédben úgy összefoglalni, hogy érezhetőek legyenek azok a területek, amelyek a városvezetés szempontjából fontosak és ez alapján tettem meg a javaslatokat az alpolgármesterek személyére. Engedjék meg, hogy szóban is megosszam javaslatomat.

Engert Jakabné feladatkörébe az általános helyettesítési feladatok, a köznevelési, a civil szervezetek, egyházak, ifjúsági és családpolitika, a szociális és gyermekjóléti, az egyenlőségi ügyek, valamint az egészségüggyel összefüggő feladatok tartoznának.

Dr. Fekete Gáborhoz az önkormányzat vagyongazdálkodásával, a városstratégia kialakításával és megvalósításával, a városfejlesztéssel és a városi infrastruktúra fejlesztésével, a határainkon túli magyarsággal, a testvér- és partnervárosi kapcsolatokkal, valamint a sporttal összefüggő feladatok tartoznának.

Bán János a következő években a kultúrával, a kommunikációs feladatokkal, az idegenforgalommal, a városmarketinggel, valamint a városi imázsépítéssel foglalkozna.

Gaál Józsefet továbbra is szeretném kérni, hogy foglalkozzon a térségfejlesztéssel, az iparpolitikával, az iparfejlesztéssel és foglalkoztatáspolitikával, hiszen a gazdaságunk folyamatos fejlődése, változása nem állt le. A szakképzési, a lakhatási, az egyetemi és a gazdasági kapcsolatokkal, az életminőséggel összefüggő környezetvédelmi, fenntarthatósági és energiahatékonysági döntési folyamatokkal kapcsolatos kérdéskörökben segítené társadalmi megbízatásban a polgármesteri munkámat.

Továbbra is szeretném kérni Dr. Homoki Tamás alpolgármester úrnak a támogatását. A helyi közösségi közlekedés szervezése és fejlesztése továbbra is összefüggő kérdés, meglévő feladat, valamint az ezzel kapcsolatos városfejlesztési kérdések: minden, ami közlekedés, közlekedésbiztonsági, forgalomszabályozási, közterülettel összefüggő és szabályozási feladatok, illetve a közbiztonsági témakörök tartoznának hozzá.

Az alpolgármesterek megválasztása előtt szavazatszámoló bizottságot kell választanunk. Javaslatot szeretnék tenni a szavazatszámoló bizottság tagjaira. Elnöknek Pászti András képviselőt, tagoknak pedig Lévai Jánosné és Dobos József képviselőket javaslom. A képviselők mindannyian elfogadták a jelölést és nem kértek zárt ülést a személyüket érintő ügy tárgyalása során.

Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs, javaslat nem hangzott el.

Ki ért egyet a bizottság elnökére és tagjaira tett javaslattal?

**(Határozathozatalkor a képviselőtestület 21 tagja tartózkodott az üléssteremben.)**

Szavazás után a közgyűlés 20 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**  
**153/2024. (X.8.) határozata**  
**A szavazatszámoló bizottság tagjainak megválasztása**

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 17.103-1/2024. számú, a szavazatszámoló bizottsági tagok megválasztására vonatkozó javaslatát és az alábbi döntést hozta:

A közgyűlés a polgármester javaslatára a szavazatszámoló bizottság tagjaivá választotta:

elnök: Pászti András  
tagok: Dobos József  
Lévai Jánosné

képviselőket.

**A határozatról értesülnek:**

- 1.) Tisztségviselők
- 2.) Állandó bizottságok elnökei
- 3.) Dr. Boros Anita aljegyző

**Dr. Temesvári Péter:**

A Kada Elek teremben felállítottunk két szavazófülkét, mivel az alpolgármesterek választása titkos szavazással történik. Kérem, fáradjanak át a mellettünk lévő terembe, ahol alpolgármesterenként külön-külön szavazólapokat fognak adni, amelyen „Igen”, „Nem”, „Tartózkodás” lehetőség van feltüntetve. Kérem tegyék meg szavazataikat.

**Király József:**

A városüzemeltetés kihez fog tartozni, mivel az nem került felolvasásra? Az írásos anyagban biztos benne van, de meg szeretném köszönni a tájékoztatást, mert egy nagyon fontos témáról van szó.

**Szemereyné Pataki Klaudia:**

A jövőben Dr. Fekete Gábor alpolgármesteri feladatköréhez fog tartozni. Felkérem Pászti András elnök urat, hogy ismertesse a szavazatszámoló bizottság feladatát és a titkos szavazás menetét. Jegyző úr az elejét elmondta, de szeretném mindenki számára hivatalossá és nyilvánossá tenni.

**Pászti András:**

A titkos szavazás lebonyolítására a Kada Elek teremben kerül majd sor. Az alpolgármester választásra vonatkozóan, ahogyan az előterjesztésben is szerepel, nem kell alkalmazni a személyes érintettségre vonatkozó törvényi szabályokat, így a jelölt képviselők is kaphatnak a saját magukat érintő szavazólapot. A szavazás megkezdésekor a szavazatszámoló bizottság az elsőként szavazó képviselő jelenlétében lezárja az urnát. A szavazatszámoló bizottság a képviselők részére 5 db szavazólapot ad át, amelynek átvételét a képviselőknek aláírásukkal kell igazolniuk. Szavazni a feltett kérdések alatt lévő körben, két egymást metsző vonallal lehet, ahogyan az a szavazólapon is megjelölésre került.

A feltett kérdések a következők lesznek:

„Egyetért-e Engelt Jakabné alpolgármesterré történő megválasztásával?”

„Egyetért-e Dr. Fekete Gábor Domicián alpolgármesterré történő megválasztásával?”

„Egyetért-e Bán János alpolgármesterré történő megválasztásával?”

„Egyetért-e Gaál József alpolgármesterré történő megválasztásával?”

„Egyetért-e Dr. Homoki Tamás alpolgármesterré történő megválasztásával?”

Amennyiben a képviselő a szavazólapon tévedésből nem az akaratának megfelelő körben helyezte el az egymást metsző két vonalat, úgy 1 esetben az urnába történő bedobás előtt a bizottságtól új szavazólapot kérhet az előző szavazólap visszaadásával egyidejűleg.

A szavazás befejezését követően a bizottság az urna felbontása után megszámlálja a szavazatokat, majd a szavazás eredményéről készült jegyzőkönyv tartalmát a bizottság elnöke ismerteti a közgyűlési ülésen.

### **Szemereyné Pataki Klaudia:**

Még annyival szeretném kiegészíteni, hogy Dr. Homoki Tamást is társadalmi megbízatású alpolgármesterként jelölöm, aki ma nem tud jelen lenni, de írásban nyilatkozott, hogy a jelölést elfogadja.

Kérem a szavazatszámoló bizottságot, hogy fáradjon be a Kada Elek terembe.

### **Szemereyné Pataki Klaudia:**

Felkérem Pászti András elnök urat, hogy ismertesse a szavazás eredményét.

### **Pászti András:**

A szavazatszámoló bizottság a munkáját elvégezte, melynek eredménye a következő.

A szavazást követően a bizottság elnöke és tagjai az urnát felbontották és a szavazás eredményét az alábbiak szerint állapították meg:

Engert Jakabné alpolgármester jelöltre leadott szavazatok eredményét ismertetem:

a szavazásra jogosultak száma 21 fő,

a szavazáson megjelentek száma 21 fő,

az urnában lévő szavazólapok száma 21 db,

érvénytelen szavazólapok száma 0 db,

érvényes szavazólapok száma 21 db,

igen szavazatot tartalmazó szavazólapok száma 17 db,

nem szavazatot tartalmazó szavazólapok száma 2 db,  
tartózkodást tartalmazó szavazólapok száma 2 db

A szavazatszámoló bizottság megállapította a szavazás eredményeként, hogy Engert Jakabné képviselőt titkos szavazással 17 igen szavazattal alpolgármesternek megválasztottuk. Gratulálok!

Dr. Fekete Gábor Domicián alpolgármester jelöltre leadott szavazatok eredményét ismertetem:

a szavazásra jogosultak száma 21 fő,  
a szavazáson megjelentek száma 21 fő,  
az urnában lévő szavazólapok száma 21 db,  
érvénytelen szavazólapok száma 0 db,  
érvényes szavazólapok száma 21 db,  
igen szavazatot tartalmazó szavazólapok száma 18 db,  
nem szavazatot tartalmazó szavazólapok száma 3 db,  
tartózkodást tartalmazó szavazólapok száma 0 db

A szavazatszámoló bizottság megállapította a szavazás eredményeként, hogy Dr. Fekete Gábor Domiciánt képviselőt, titkos szavazással, 18 igen szavazattal alpolgármesternek megválasztottuk. Gratulálok!

Bán János alpolgármester jelöltre leadott szavazatok eredményét ismertetem:

a szavazásra jogosultak száma 21 fő,  
a szavazáson megjelentek száma 21 fő,  
az urnában lévő szavazólapok száma 21 db,  
érvénytelen szavazólapok száma 0 db,  
érvényes szavazólapok száma 21 db,  
igen szavazatot tartalmazó szavazólapok száma 18 db,  
nem szavazatot tartalmazó szavazólapok száma 2 db,  
tartózkodást tartalmazó szavazólapok száma 1 db

A szavazatszámoló bizottság megállapította a szavazás eredményeként, hogy Bán Jánost titkos szavazással 18 igen szavazattal alpolgármesternek megválasztottuk. Gratulálok!

Gaál József alpolgármester jelöltre leadott szavazatok eredményét ismertetem:

a szavazásra jogosultak száma 21 fő,  
a szavazáson megjelentek száma 21 fő,  
az urnában lévő szavazólapok száma 21 db,  
érvénytelen szavazólapok száma 0 db,  
érvényes szavazólapok száma 21 db,  
igen szavazatot tartalmazó szavazólapok száma 18 db,  
nem szavazatot tartalmazó szavazólapok száma 2 db,  
tartózkodást tartalmazó szavazólapok száma 1 db

A szavazatszámoló bizottság megállapította a szavazás eredményeként, hogy Gaál Józsefet titkos szavazással, 18 igen szavazattal, alpolgármesternek megválasztottuk. Gratulálok!

Dr. Homoki Tamás alpolgármester jelöltre leadott szavazatok eredményét ismertetem:

a szavazásra jogosultak száma 21 fő,  
a szavazáson megjelentek száma 21 fő,  
az urnában lévő szavazólapok száma 21 db,  
érvénytelen szavazólapok száma 0 db,  
érvényes szavazólapok száma 21 db,  
igen szavazatot tartalmazó szavazólapok száma 18 db,  
nem szavazatot tartalmazó szavazólapok száma 2 db,  
tartózkodást tartalmazó szavazólapok száma 1 db

A szavazatszámoló bizottság megállapította a szavazás eredményeként, hogy Dr. Homoki Tamást titkos szavazással, 18 igen szavazattal alpolgármesternek megválasztottuk. Gratulálok!

*(Az alpolgármesterek titkos szavazással történő megválasztásáról szóló jegyzőkönyv a közgyűlési jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

### **Szemereyné Pataki Klaudia:**

Megállapítom, hogy a bizottság elnöke által ismertetett jegyzőkönyv alapján az előterjesztésben szereplő határozat-tervezetet a közgyűlés elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

### **Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**

#### **154/2024. (X.8.) határozata**

#### **Alpolgármesterek megválasztása**

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 17.103-1/2024. számú előterjesztését és az alábbi döntést hozta:

1.) A közgyűlés a szavazatszámoló bizottság tájékoztatóját az alpolgármesterek választásának eredményéről tudomásul vette.

2.) A közgyűlés

saját tagjai közül főállású alpolgármesternek: Engert Jakabnét  
Dr. Fekete Gábor Domiciánt

nem saját tagjai közül főállású alpolgármesternek: Bán Jánost

nem saját tagjai közül társadalmi megbízatású alpolgármesternek:

Gaál Józsefet  
Dr. Homoki Tamást

választotta meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

### **A határozatról értesülnek:**

1.) Tisztségviselők

- 2.) Állandó bizottságok elnökei
- 3.) Varga Miklós irodavezető, Gazdálkodási és Intézményüzemeltetési Iroda
- 4.) Czakó Anita, a Pénzügyi Osztály vezetője
- 5.) Dr. Boros Anita aljegyző  
és általa: érintettek

### **Szemereyné Pataki Klaudia:**

Köszönöm képviselőtársaimnak a munkát, az együttműködést és hogy támogatták a városvezetői munkában lévő alpolgármesterek részvételét.

Engedjék meg, hogy Gaál József alpolgármester úrnak azért is gratuláljak, hogy a délelőtti folyamán a Bács Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara elnökének újraválasztották. Sok sikert kívánok! Alpolgármesteri munkája, jelenléte azért is fontos nekünk, hogy a gazdasági koordináció meglegyen. Örülök annak is, hogy a többi alpolgármesternek javasolt személyek is jelentős számú támogatottságot kaptak.

\* \* \*

## **4. NAPIRENDI PONT**

### **Szemereyné Pataki Klaudia illetményének és költségtérítésének megállapítása**

**Előterjesztő:** Dr. Temesvári Péter jegyző

(A jegyző 16.217-1/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

### **Szemereyné Pataki Klaudia:**

Jelzem személyes érintettségemet, a szavazásban nem kívánok részt venni.

Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs, módosító javaslat nem hangzott el, ezért megkérdezem, ki ért egyet a határozat-tervezettel?

**(A szavazáskor a képviselőtestület 20 tagja tartózkodott az üléssteremben.)**

Szavazás után a közgyűlés 18 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

### **Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**

#### **155/2024. (X.8.) határozata**

### **Szemereyné Pataki Klaudia polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása**

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Dr. Temesvári Péter jegyző 16.217-1/2024. számú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

- 1.) A közgyűlés Szemereyné Pataki Klaudia polgármester illetményét 2024. október 1. napjától – figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 71. § (2) bekezdésére – bruttó **1.300.000,-Ft/hó** összegben állapítja meg.



**Az idegennyelv-tudási pótlék mértéke:**

- angol komplex középfokú nyelvvizsga (az illetményalap 60%-a): bruttó 23.190,- Ft/hó
- német komplex középfokú nyelvvizsga (az illetményalap 60%-a): bruttó 23.190,- Ft/hó

**Összesen:** **bruttó 46.380,-**  
**Ft/hó**

2.) A közgyűlés Szemereyné Pataki Klaudia polgármester költségtérítését 2024. október 1. napjától illetményének 15%-ában, bruttó 195.000,-Ft/hó összegben állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Temesvári Péter jegyző

**A határozatról értesülnek:**

- 1.) Tisztségviselők
- 2.) Állandó bizottságok elnökei
- 3.) Varga Miklós irodavezető, Gazdálkodási és Intézményüzemeltetési Iroda
- 4.) Czakó Anita, a Pénzügyi Osztály vezetője
- 5.) Vargháné Kun Henrietta csoportvezető, Humánpolitikai Csoport  
**és általa:** Szemereyné Pataki Klaudia

\* \* \*

**5.) NAPIRENDI PONT****Alpolgármesterek illetményének, tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása**

**Előadó:** Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

(A polgármester 16.218-3/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

**Szemereyné Pataki Klaudia:**

Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs, módosító javaslat nem hangzott el. A szavazati joggal rendelkező alpolgármesterek bejelentették személyes érintettségüket, a szavazásban nem kívánnak részt venni.

Ki ért egyet a határozat-tervezettel?

**(A szavazáskor a képviselőtestület 20 tagja tartózkodott az üléssteremben.)**

A szavazás eredménye: 15 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 1 tartózkodás.

(Szemereyné Pataki Klaudia mikrofonon kívül jelzi nem szavazott, ezért új szavazást rendel el.)

Ismételten megkérdezem, hogy ki ért egyet a határozat-tervezettel?

(A határozathozatalkor a képviselőtestület 20 tagja tartózkodott az üléssteremben.)

Szavazás után a közgyűlés 16 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

## **Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**

### **156/2024. (X.8.) határozata**

### **Alpolgármesterek illetményének, tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása**

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 16.218-3/2024. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

#### 1.) A közgyűlés

- saját tagjai közül **Engert Jakabné és Dr. Fekete Gábor Domicián**
  - nem saját tagjai közül **Bán János**
- főállású alpolgármesterek illetményét** a polgármesteri illetmény (bruttó 1.300.000,-Ft) **90%-ában, bruttó 1.170.000,-Ft/hó** összegben állapítja meg 2024. október 8. napjától.

#### **Dr. Fekete Gábor Domicián alpolgármestert megillető idegennyelv-tudási pótlék mértéke:**

- német középfokú szóbeli (A) nyelvvizsga (az illetményalap 30%-a):  
bruttó 11.595,-  
Ft/hó
- német középfokú írásbeli (B) nyelvvizsga (az illetményalap 30%-a):  
bruttó 11.595,-  
Ft/hó

**Összesen:** bruttó **23.190,-**  
**Ft/hó**

2.) A közgyűlés **Gaál József és Dr. Homoki Tamás társadalmi megbízatású alpolgármesterek tiszteletdíját** a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának (bruttó 650.000,-Ft) **90%-ában, bruttó 585.000,-Ft/hó** összegben állapítja meg 2024. október 8. napjától.

#### 3.) A közgyűlés

a)

- saját tagjai közül **Engert Jakabné és Dr. Fekete Gábor Domicián**
- nem saját tagjai közül **Bán János**

**főállású alpolgármesterek költségtérítésének összegét az illetményük 15%-ában, bruttó 175.500,-Ft/hó összegben,**

b)

**Gaál József és Dr. Homoki Tamás társadalmi megbízatású alpolgármesterek költségtérítésének összegét a tiszteletdíjuk 15%-ában, bruttó 87.750,- Ft/hó összegben**

állapítja meg 2024. október 8. napjától.

Határidő: azonnal

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

**A határozatról értesülnek:**

- 1.) Tisztségviselők
  - 2.) Állandó bizottságok elnökei
  - 3.) Varga Miklós irodavezető, Gazdálkodási és Intézményüzemeltetési Iroda
  - 4.) Czakó Anita, a Pénzügyi Osztály vezetője
  - 5.) Vargháné Kun Henrietta csoportvezető, Humánpolitikai Csoport
- és általa:** érintettek

\* \* \*

**6.) NAPIRENDI PONT**

**Javaslat a leköszönő főállású alpolgármesterek végkielégítésének kiegészítésére**

**Előadó:** Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

(A polgármester 16.216-15/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

**Szemereyné Pataki Klaudia:**

Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs, módosító javaslat nem hangzott el.

Ki ért egyet a határozat-tervezettel?

(A határozathozatalkor a képviselőtestület 21 tagja tartózkodott az üléssteremben.)

Szavazás után a közgyűlés 13 igen szavazattal, 7 ellenszavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

**Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**

**157/2024. (X.8.) határozata**

**Javaslat leköszönő főállású alpolgármesterek végkielégítésének kiegészítésére**

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 16.216-15/2024. számú előterjesztését és az alábbi döntést hozta:

A közgyűlés Kecskemét városért végzett munkája elismeréseként

- a) Falu György Tamás korábbi főállású alpolgármester jogszabályban meghatározott alanyi jogon megillető három havi végkielégítése összegét további három havi illetményének megfelelő összeggel egészíti ki, így összesen bruttó 7.020.000,-Ft összegben engedélyezi a végkielégítés kifizetését.
- b) Prof. Dr. Sztachó-Pekáry István korábbi főállású alpolgármester jogszabályban meghatározott alanyi jogon megillető három havi végkielégítése összegét további egy havi illetményének megfelelő összeggel egészíti ki, így összesen bruttó 4.680.000,-Ft összegben engedélyezi a végkielégítés kifizetését.

Határidő: a munkakör átadását követően azonnal

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

**A határozatról értesülnek:**

- 1.) Tisztségviselők
- 2.) Állandó bizottságok elnökei
- 3.) Varga Miklós irodavezető, Gazdálkodási és Intézményüzemeltetési Iroda
- 4.) Czakó Anita, a Pénzügyi Osztály vezetője
- 5.) Vargháné Kun Henrietta csoportvezető, Humánpolitikai Csoport

**és általa:** érintettek

**Szemereyné Pataki Klaudia:**

Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármester úr jelen van az üléssteremben. Szeretném személyesen is megköszönni az elmúlt hosszú-hosszú évek együttműködését, nemcsak mint alpolgármester, mint képviselő, hanem mint városunk első összevont főiskolájának a rektora is. Szeretném megköszönni a közösségformáló és teremtő erejét is, valamint, hogy továbbra is itt marad, mint külső bizottsági tag.

A következő napirendi pont tárgyalására zárt ülés keretében kerül sor, ezért kérem, hogy az üléssteremben csak a képviselők, a jegyző, az aljegyzők, a napirendhez meghívottak, valamint az érintett osztály munkatársai és a jegyzőkönyvvezetők tartózkodjanak.

**A JEGYZŐKÖNYV 21-25. OLDALAI A ZÁRT ÜLÉS ANYAGÁT  
TARTALMAZZÁK, KÜLÖN JEGYZŐKÖNYVBEN**

**Szemereyné Pataki Klaudia:**

Felkérem Dr. Temesvári Péter jegyzőt, hogy hirdesse ki a zárt ülésen hozott határozatot.

**Dr. Temesvári Péter:**

A közgyűlés a zárt ülés keretében megválasztotta a 7 állandó bizottság elnökeit, társelnökeit, tagjait, akik a 12. napirend keretében leteszik az esküt. A közgyűlés tanácsnoknak megválasztotta továbbá Leviczky Cirill, Lévai Jánosné, Dobos József, Sipos László és Dr. Siposné Bodrozsán Alexandra képviselőket.

**Szemereyné Pataki Klaudia:**

16.00 óráig az ünnepi közgyűlés ülésig szünetet rendelék el.

- Szünet -

**8.) NAPIRENDI PONT****A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választás eredményéről****Szemereyné Pataki Klaudia:**

Felkérem Dr. Török Zoltánt, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy a 2024. június 9-én megtartott választás eredményéről tájékoztassa a közgyűlést.

**Dr. Török Zoltán, a Helyi Választási Bizottság elnöke:**

A Helyi Választási Bizottság (továbbiakban: HVB) nevében köszöntöm a jelenlévőket az újonnan megválasztott közgyűlés alakuló ülésén.

A Helyi Választási Bizottság 3 tagját és 2 póttagját a közgyűlés 2023. október 19-én választotta meg, majd a bizottság kiegészült a Fidesz KDNP - a Szövetség a Hírös Városért Egyesület – a Demokratikus Koalíció – az LMP Magyarország Zöld Pártja – a Magyar Szocialista Párt – a Párbeszéd a Zöldek Pártja, valamint a Mi Hazánk Mozgalom és a Civil Összefogás Városunkért Egyesület jelölő szervezetek által delegált tagokkal.

Munkánk során alapvető követelményként vettük figyelembe a választások tisztaságának megóvását, a pártatlanság biztosítását és a választás törvényes lebonyolítását. Legfontosabb feladatainkat - többek között - a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény határozta meg, amelynek iránymutatása alapján jártunk el feladat- és hatásköreinkben.

A helyi választási bizottság hatáskörébe tartozott a polgármester-jelöltek nyilvántartásba vétele, az egyéni választókerületi jelöltek nyilvántartásba vétele, a kompenzációs listák nyilvántartásba vétele, valamint a települési nemzetiségi

önkormányzati képviselőjelöltek nyilvántartásba vétele és adott esetben a nyilvántartásba vételre irányuló kérelmek elutasítása. Mindezek mellett a bizottság hatáskörébe tartozott a szavazólapok jóváhagyása, valamint megállapítani és közzétenni a polgármester és a képviselőválasztás eredményét és a kompenzációs listán mandátumot szerzett jelöltek. A bizottság hatáskörében eljárva az ülésein 196 határozatot hozott, nyilvántartásba vett 6 polgármester-jelöltet, 74 egyéni választókerületi képviselő-jelöltet és 6 kompenzációs listát. A polgármesteri és önkormányzati képviselők választásának eredményét a választási bizottság június 10-én megtartott ülésén állapította meg, mely döntése 2014. június 13-án délután 16 órakor emelkedett jogerőre.

Kecskemét Megyei Jogú Városban 2024-ben a választás fő adatai a következők voltak:

A szavazást megelőző nap, a névjegyzék zárásakor az abba felvett választópolgárok száma 85.979 fő volt.

Szavazóként megjelent 2024. június 9-én 47.512 fő választópolgár, ami 55,26 %-os részvételt jelent. (2019-ben 37,35%-os volt ez az arány).

A polgármester választás tekintetében az érvényes szavazatok száma 19.526 volt, amelynek 41,89 %-át Szemereyné Pataki Klaudia, a FIDESZ Magyar Polgári Szövetség és Kereszténydemokrata Néppárt közös jelöltje kapta, így őt választották meg Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesterének, aki a harmadik ciklusát kezdi meg polgármesterként.

Az egyéni választókerületekben a részvételi adatok az alábbiak szerint alakultak:

1. EVK: a névjegyzéken lévő választópolgárok száma: 6.018 fő  
részvételi arány: 60,78 %  
**mandátumot szerzett: Dr. Siposné Bodrozsán Alexandra (Szövetség a Hírös Városért Egyesület - Demokratikus Koalíció - LMP Magyarország Zöld Pártja - Magyar Szocialista Párt - Párbeszéd a Zöldek Pártja)**
2. EVK: a névjegyzéken lévő választópolgárok száma: 6.335 fő  
részvételi arány: 53,73 %  
**mandátumot szerzett: Dr. Papp Zoltán (FIDESZ-KDNP)**
3. EVK: a névjegyzéken lévő választópolgárok száma: 6.085 fő  
részvételi arány: 58,46 %  
**mandátumot szerzett: Nemcsik Máttyás (FIDESZ-KDNP)**
4. EVK: a névjegyzéken lévő választópolgárok száma: 5.804 fő  
részvételi arány: 52,46 %  
**mandátumot szerzett: Gál Zsombor (FIDESZ-KDNP)**
5. EVK: a névjegyzéken lévő választópolgárok száma: 5.342 fő  
részvételi arány: 56,50 %  
**mandátumot szerzett: Szamler László (FIDESZ-KDNP)**
6. EVK: a névjegyzéken lévő választópolgárok száma: 6.316 fő

részvételi arány: 55,37 %

**mandátumot szerzett: Laczkó-Zsámboki Angéla (FIDESZ-KDNP)**

7. EVK: a névjegyzéken lévő választópolgárok száma: 6.516 fő  
részvételi arány: 62,35 %  
**mandátumot szerzett: Dr. Tóth Szilárd**  
**(Szövetség a Hírös Városért Egyesület - Demokratikus Koalíció - LMP Magyarország Zöld Pártja - Magyar Szocialista Párt - Párbeszéd a Zöldek Pártja)**
8. EVK: a névjegyzéken lévő választópolgárok száma: 6.165 fő  
részvételi arány: 52,96 %  
**mandátumot szerzett: Király József**  
**(Szövetség a Hírös Városért Egyesület - Demokratikus Koalíció - LMP Magyarország Zöld Pártja - Magyar Szocialista Párt - Párbeszéd a Zöldek Pártja)**
9. EVK: a névjegyzéken lévő választópolgárok száma: 5.820 fő  
részvételi arány: 46,92 %  
**mandátumot szerzett: Jánosi István (FIDESZ-KDNP)**
- 10.EVK: a névjegyzéken lévő választópolgárok száma: 5.857 fő  
részvételi arány: 62,11 %  
**mandátumot szerzett: Pászti András (FIDESZ-KDNP)**
- 11.EVK: a névjegyzéken lévő választópolgárok száma: 5.930 fő  
részvételi arány: 55,68 %  
**mandátumot szerzett: Lévai Jánosné (FIDESZ-KDNP)**
- 12.EVK: a névjegyzéken lévő választópolgárok száma: 6.824 fő  
részvételi arány: 50,98 %  
**mandátumot szerzett: Sipos László (FIDESZ-KDNP)**
- 13.EVK: a névjegyzéken lévő választópolgárok száma: 6.914 fő  
részvételi arány: 50,51 %  
**mandátumot szerzett: Leviczky Cirill (FIDESZ-KDNP)**
- 14.EVK: a névjegyzéken lévő választópolgárok száma: 6.053 fő  
részvételi arány: 55,56 %  
**mandátumot szerzett: Dr. Fekete Gábor (FIDESZ-KDNP)**

A töredékszavazatok alapján a következő jelöltek kaptak mandátumot:

Engert Jakabné	FIDESZ-KDNP
Hódi Zsuzsanna	Mi Hazánk Mozgalom
Kopping Rita	Szövetség a Hírös Városért Egyesület - Demokratikus Koalíció - LMP Magyarország Zöld



	Pártja - Magyar Szocialista Párt - Párbeszéd a Zöldek Pártja
Dobos József	Civil Összefogás Városunkért Egyesület
Gyuris Dávid	Szövetség a Hírös Városért Egyesület - Demokratikus Koalíció - LMP Magyarország Zöld Pártja - Magyar Szocialista Párt - Párbeszéd a Zöldek Pártja
Kordik Szabolcs	Magyar Kétfarkú Kutya Párt

Az ismertetett adatok szerint polgármester asszonnyal, a város 14 egyéni és 6 listás képviselőjével megválasztásra került Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének 21 tagja.

Összegezve elmondható, hogy Kecskeméten 2024-ben az önkormányzati választás törvényes keretek között, jól előkészítetten, szervezeten folyt. A helyi választási bizottság hatáskörébe tartozó kifogás benyújtására 4 esetben került sor, amelynek vonatkozásában bizottságunk határozatot hozott. A határozatokkal kapcsolatban benyújtott jogorvoslati eljárás során megnyugvással vettük tudomásul, hogy a másodfokon eljáró Bács-Kiskun Vármegyei Területi Választási Bizottság, illetve egy esetben a Kúria helyben hagyta a bizottságunk által hozott határozatainkat, döntéseinket.

Megköszönöm a választási eljárásban közreműködött valamennyi résztvevő munkáját. Köszönöm a választási szervek, így a szavazatszámoló bizottságok, valamint a Helyi Választási Bizottság tagjainak a munkáját.

Külön köszönöm Dr. Temesvári Péter jegyző úrnak, Dr. Svircevic-Bodnár Ágota aljegyző asszonynak, valamint Dr. Orbánné Veres Ildikó osztályvezető asszonynak és Dr. Simon Szabolcs csoportvezető úrnak a magas szakmai színvonalú szervezett, pontos munkáját.

Gratulálok az újból megválasztott polgármester asszonynak és a képviselőknek. Kívánom, hogy a választási kampány során ismertetett elképzeléseiket megvalósítva eredményesen dolgozzanak, feladataikat lelkiismeretesen, a legjobb tudásuk és tapasztalatuk szerint Kecskemét város további töretlen fejlődése érdekében végezzék. Ehhez kívánok mindenkinek eredményes munkát, sok sikert és jó egészséget.

### **Szemereyné Pataki Klaudia:**

Megköszönöm Dr. Török Zoltánnak a közreműködését, valamint a választás alatt nyújtott segítő munkáját a Helyi Választási Bizottság elnökeként.

\* \* \*

## **9.) NAPIRENDI PONT**

### **A polgármester eskütétele (10.)**

**Szemereyné Pataki Klaudia:**

Felkérem Dr. Török Zoltánt, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy vegye ki az esküt, illetve kéri a jelenlévőket, hogy az eskü idejére álljanak fel.

**Dr. Török Zoltán, a Helyi Választási Bizottság elnöke:**

Felkérem Szemereyné Pataki Klaudia polgármester asszonyt az eskü letételére.

*(Dr. Török Zoltán, a HVB elnöke felolvassa az eskü szövegét és Szemereyné Pataki Klaudia polgármester leteszi az esküt.)*

Az eskü szövege:

*„Én ..... becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Kecskemét fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.*

*(Az esküt tevő lelkiismereti meggyőződése szerint: „Isten engem úgy segítse!”*

*Az eskütételről a polgármester esküokmányt írt alá.)*

\* \* \*

**10.) NAPIRENDI PONT****A képviselők eskütétele (9.)****Szemereyné Pataki Klaudia:**

A megválasztott képviselők eskütételére kerül sor.

*(Szemereyné Pataki Klaudia polgármester felolvassa az eskü szövegét és az önkormányzati képviselők leteszik az esküt.)*

Az eskü szövege:

*„Én ..... becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; helyi önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Kecskemét fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.*

*(Az esküt tevő lelkiismereti meggyőződése szerint: „Isten engem úgy segítse!”*

*Az eskütételről az érintettek esküokmányt írtak alá)*

\* \* \*

**11.) NAPIRENDI PONT****Az alpolgármesterek eskütétele****Szemereyné Pataki Klaudia:**

A megválasztott alpolgármesterek eskütételére kerül sor.

*(Szemereyné Pataki Klaudia polgármester felolvassa az eskü szövegét és a megválasztott alpolgármesterek leteszik az esküt.)*

Az eskü szövege:

„Én, ..... becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Kecskemét fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.”

(Az esküt tevő lelkiismereti meggyőződése szerint: „Isten engem úgy segítjen!”)

Az eskütételről az alpolgármesterek esküokmányt írtak alá.)

\* \* \*

**12.) NAPIRENDI PONT****A bizottságok nem képviselő tagjainak eskütétele****Szemereyné Pataki Klaudia:**

A mai nap folyamán megalakultak a bizottságok is, amelyek segítik a képviselő-testület munkáját. A szakbizottságok nem képviselő tagjainak eskütétele bizottságonként történik.

*(Szemereyné Pataki Klaudia polgármester felolvassa az eskü szövegét és a bizottságok megválasztott nem képviselő tagjai bizottságonként külön-külön leteszik az esküt.)*

Az eskü szövege:

„Én, ..... becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; bizottsági tag tisztségemből eredő feladataimat Kecskemét fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.”

(Az esküt tevő lelkiismereti meggyőződése szerint: „Isten engem úgy segítjen!”)

Az eskütételről az érintettek esküokmányt írnak alá.)

\* \* \*

**Szemereyné Pataki Klaudia:**

A Közgyűlés az alakuló ülés kitűzött napirendi pontjainak tárgyalását befejezte, megköszönöm a képviselők munkáját.

Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy a közgyűlés a következő rendes ülését 2024. október 17-én 9.00 órakor tartja.

Mindenkit szeretettel várunk a Lestár teremben (I. emelet 13.) egy pezsgős koccintásra, amelyet megelőzően egy közös fotó készülne a képviselőkről a Díszteremhez vezető lépcsőn. Amennyiben még idejük engedi a Városháza földszinti kiállítótermében tekintsék meg Mészáros Marianna grafikus, művészeti tanár Kecskemétről készült akvarelljeinek kiállítás megnyitóját, amely 17 órakor kezdődik. Az ülést 16.30 órakor bezárom.

K. m. f.

**Szemereyné Pataki Klaudia s.k.**  
**polgármester**

**Dr. Temesvári Péter s.k.**  
**jegyző**